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Коротко 

С 1 января 2023 года:  

Налоговое обязательство по декларированию банковских счетов, 

находящихся за пределами РК в ФНО 240.00 вновь вступило в силу 

с 1 января 2023 года; 

В деталях

Если Вы являетесь: 

• гражданином РК

• лицом, имеющим вид на жительство в РК

• Кандасом

то у вас есть налоговое обязательство по декларированию банковских 

счетов, находящихся за пределами РК, в сумме, превышающих 

2000-кратный МРП* по состоянию на 31 декабря 2023. 

Данное обязательство ранее существовало в Налоговом Кодексе РК, 

однако было исключено с 1 января 2021 года.

С 1 января 2024 года требуется отразить деньги на банковских счетах 

в иностранных банках, находящихся за пределами РК по состоянию 

на 31 декабря 2023 года в ФНО 240.00 не позднее 31 марта 2024 года.

Ответственность

При сокрытии денег на банковских счетах в иностранных банках, 

находящихся за пределами РК, влечет административный штраф 

в размере 100 МРП**.

Как Мы можем помочь?

Наша команда по Персональному Налогообложению будет рада 

помочь по следующим направлениям (список не ограничивается 

данными услугами) с целью повышения уровня персонального 

налогового комплаенса:

1. Консультации по различным вопросам персонального 

налогообложения;

2. Налоговая поддержка по форме ФНО 240.00

3. Налоговая поддержка по формам Всеобщего декларирования 

ФНО 250.00, ФНО 270.00. 

* кандас - этнический казах и (или) члены его семьи казахской 

национальности, ранее не состоявшие в гражданстве РК, прибывшие 

на историческую родину и получившие соответствующий статус в порядке, 

установленном настоящим Законом;

1 МРП = 3,450 тенге; 

*(2,000 х 3,450 = 6,900,000 тенге)

**(100 х 3,450 = 345,000 тенге)


